



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1016/2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

17/06/2024
 පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාලය.

ධීවර යාත්‍රාවකින් මත්ද්‍රව්‍ය මෙරටට ගෙන එන බවට පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාලය වෙත ලද තොරතුරක් මත නාවික හමුදා නිලධාරීන් හා ඒකාබද්ධව මෙහෙයුමක් සිදුකර ධීවර යාත්‍රාව සමඟ ධීවරයන් 06 දෙනෙකු 2024.06.15 වන දින ගැඹුරු මුහුදේදී පොලිස් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මෙම යාත්‍රාව තුළ තිබී හෙරොයින් කිලෝ 131 ග්‍රෑම් 814 ක් තිබී සොයා ගෙන ඇති අතර, මෙම ධීවරයන් ශ්‍රී ලංකාව තුළට මත්ද්‍රව්‍ය ආනයනය කිරීම, සන්නකය හා ජාවාරම් කිරීම සම්බන්ධයෙන් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23, 32, 34, 39 හා 43 වයස්වල පසුවන ගන්දර හා දෙවිනුවර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් 2024.06.16 වන දින කොළඹ ප්‍රධාන ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කර 2024.06.21 වන දින දක්වා රැඳවුම් නියෝග ලබාගෙන පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාලය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අධිවේගී සංචාරක පොලිස් කොට්ඨාසය පින්තූව.

2024.06.16 වන දින උදෑසන කාලයේ අධිවේගී සංචාරක පොලිස් කොට්ඨාස පින්තූව අන්තර් හුවමාරු ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් පින්තූව පිටවීමේ දොරටුව අසල මඟී බස් රථ පරීක්ෂාවට ලක් කර ඇත.

එහිදී මාකුඹුර සිට ගාල්ල දක්වා ධාවනය වූ බස් රථයක සිටි මඟියෙකු සන්නකයේ තිබී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 127 මිලි ග්‍රෑම් 720 ක්, හැෂ් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 09 මිලිග්‍රෑම් 270 ක් සහ දුම්කොළ ග්‍රෑම් 58 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන අත්මිමන පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන බදුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අක්මිමන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. ටී 56 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සහ එම පතරොම් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.05.20 වන දින කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේදී පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකිරීමට තැත්කිරීමේ අපරාධයට පැමිණිය යතුරු පැදිය පැදවූ සැකකරු සහ ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.06.13 වන දින අත්අඩංගුවට ගන්නා ලදී. එම සැකකරුවන් ගරු අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කර රක්ෂිත බන්ධනාගාර ගත කළ අතර, සැකකරුවන්ගෙන් අනාවරණය වූ තොරතුරු මත 2024.06.16 වන දින දඟවල් කාලයේදී මීගොඩ පොලිස් වසමේ ගොඩගම ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර වෙඩි තැබීම සිදුකළ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුගෙන් අනාවරණය වූ තොරතුරු මත කළුතර, පලාතොට ප්‍රදේශයේ සුසාන භූමියක සඟවා තිබූ මෙම වෙඩි තැබීමට භාවිතා කරන ලද ටී 56 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සහ එම සජීවී පතරොම් 15 ක් සොයා ගෙන සැකකරු හා දේපල කළුතර දකුණ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන අවිස්සාවේල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු විදේශ රටක සිට මෙරට සංවිධානාත්මක අපරාධ මෙහෙයවනු ලබන අපරාධකරුවෙකුගේ සම්පතමයෙකු බවටද අනාවරණය වී ඇත. කළුතර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක්, හෙරොයින්, මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ එම පතරොම් 04 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බඩල්ගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.16 වන දින උදෑසන කාලයේදී බඩල්ගම පොලිස් වසමේ කලුමඩ ප්‍රදේශයේදී බඩල්ගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ක්ෂණික මාර්ග බාධක යොදා යතුරුපැදියකින් ගමන් කළ පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී ඔවුන් සන්තකයේ තිබී විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 430 ක්, මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ එම අවියට යොදන බෝර 12 පතරොම් 04 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 44 හා 47 වයස්වල පසුවන මිනුවන්ගොඩ හා දිවුලපිටිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් යතුරු පැදියෙන් ගමන් කර රන් මාල කොල්ලැමේ අපරාධ කිහිපයකට අවශ්‍ය කරන සැකකරුවන් බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, මොවුන් පැමිණිය යතුරු පැදියේ ව්‍යාජ අංක තහඩු සවි කර තිබී ඇත. බඩල්ගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - රඹුක්කන පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.16 වන දින උදෑසන කාලයේදී රඹුක්කන පොලිස් වසමේ හිරිවඩුන්හ ප්‍රදේශයේදී රඹුක්කන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන රඹුක්කන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධ කිහිපයකට අවශ්‍ය කරන සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. රඹුක්කන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.16 වන දින මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ මැල්වත්ත ප්‍රදේශයේ දී සහ සමාධි පන්සල අසලදී මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 31 හා 43 වයස්වල පසුවන මාලිගාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.16 වන දින දඟවල් කාලයේදී මහරගම පොලිස් වසමේ ජනතා මාවත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 750 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන මහරගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වන මහරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.16 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බෙලෙක්කඩේ හන්දියේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශය.

2024.06.16 වන දින දහවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රජටම් වත්ත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. ගංජා මිශ්‍ර මදන මෝදක සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මැණික්හින්න පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.16 වන දින දහවල් කාලයේදී මැණික්හින්න පොලිස් වසමේ සිරිමල්වත්ත පාර ප්‍රදේශයේදී මැණික්හින්න පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර ගංජා මිශ්‍ර මදන මෝදක කිලෝ 350 ක් (පැකට් 8605) අලෙවි කිරීම සඳහා වෙළඳසැල තුළ තබා ගනිමින් අලෙවි කළ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 46 හා 35 වයස්වල පසුවන මඩවල හා රජවැල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මැණික්හින්න පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.16 වන දින සවස් කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ බලගොල්ල ප්‍රදේශයේදී පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 75 (බෝතල් 100) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන මාළුපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.16 වන දින දහවල් කාලයේදී ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ බුබුළු ප්‍රදේශයේදී ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන දොඹගහවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. වන අලි ප්‍රහාරයකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - හබරණ පොලිස් වසම.

2024.06.16 වන දින අළුයම් කාලයේ දී හබරණ පොලිස් වසමේ පුවක්පිටිය දුම්රිය ගේට්ටුවේ රාජකාරී යෙදී සිටි ගේට්ටු මුරකරු වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් තුවාල ලබා හබරණ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වන පුවක්පිටිය, හබරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන්ට භාර දී ඇත. හබරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. බදින කඳක් පත්තු වී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - සිලාවතූර පොලිස් වසම.

2024.06.16 වන දින අළුයම් කාලයේ දී සිලාවතූර පොලිස් වසමේ පරප්පාකණ්ඩල් ප්‍රදේශයේ පිහිටි කපු ව්‍යාපෘතියක මුරකරු රාත්‍රි ඉඩමේ ගමන් කරමින් සිටියදී වන සතුන්ට අටවන ලද බදින කඳක් ක්‍රියාත්මක වී බරපතල තුවාල ලබා සිලාවතූර රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන පරප්පාකණ්ඩල්, උයිලංකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මන්නාරම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිලාවතූර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - චීනවරාය පොලිස් වසම.

2024.06.16 වන දින සවස් කාලයේ දී චීනවරාය පොලිස් වසමේ ත්‍රිකුණාමලය මඩකලපුව මාර්ගයේ දිමුතුගම ප්‍රදේශයේ දී ත්‍රිකුණාමලය දෙස සිට මඩකලපුව දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් අතුරු මාර්ගයකින් පැමිණි තවත් යතුරු පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරුවන් දෙදෙනා සහ පසු පැදිකරුවන් දෙදෙනා කින්නියා රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පැදිකරුවෙකු මියගොස් ඇත. තුවාලකරුවන් වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා ත්‍රිකුණාමලය රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන ආසිසර් නගර්, කින්නියා 03 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කින්නියා රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. චීනවරාය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - පදියතලාව පොලිස් වසම.

2024.06.16 වන දින රාත්‍රි කාලයේ දී පදියතලාව පොලිස් වසමේ පදියතලාව කෝමාන මාර්ගයේ කිලෝ මීටර් 08 කණුව ප්‍රදේශයේ දී කෝමාන දෙස සිට පදියතලාව දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් මාර්ගයේ සිටි පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී

අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා පදියතලාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන කොලමන්තලාව, පදියතලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පදියතලාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මරණකරු මානසික ආබාධයකින් පෙළෙන පුද්ගලයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. අනතුර සිදුකළ වෑන් රථය අනතුරින් පසු පලා ගොස් ඇති අතර, සැකකරු සහ වෑන් රථය අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පදියතලාව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.